Il candidato risponda alla seguente domanda:

Come si effettua una proiezione di dati vettoriali dal sistema UTMRER a ETRS89 o ad un
altro sistema? Descrivere il significato di “rete di caposaldi e vertici plano altimetrici”.
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ESERCIZIO 1: INTERVENTO URBANISTICO-INDIVIDUAZIONE DEGLI ABITANTI

Il candidato esegua I'esercizio illustrando e commentando i passaggi salienti e il percorso
logico di svolgimento dell’'esercizio.

Individuazione del numero di abitanti in un’area urbanizzata che sara soggetta a profondi
interventi.
Coperture necessarie:

1. Sezioni di censimento
2. Edificato urbano (carta tecnica regionale CTR)

Il candidato dovra costruire un poligono perimetrando un’area indicata sulla CTR. Dovra
creare dei campi riportanti: oggetto dell'intervento e codice area.

Sulla base di questo poligono dovra effettuare l'intercettazione delle sezioni di censimento
coinvolte nell'intervento.

Il risultato dell'intercettazione dovra essere esportato in un file in formato di scambio
(excel, txt, ecc).
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